

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - HENRIQUE JOSE BORGES DE ARAUJO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

DestinatárioHENRIQUE JOSE BORGES DE ARAUJO
R RUA MAURO PACIORNIK 188
BALNEÁRIO ELIANE
83280000 - GUARATUBA - PR

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 302.412.519-15 **Matrícula**: 44957

Nome: HENRIQUE JOSE BORGES DE ARAUJO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023						
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total		
HENRIQUE JOSE BORGES DE ARAUJO		13.868,12	123,94	13.992,06		
MARIA SUERDA FELIX DE ARAUJO		0,00	0,00	0,00		
MARIA SUERDA FELIX DE ARAUJO		1.404,88	1.631,24	3.036,12		
	Total	15.273.00	1,755.18	17.028.18		

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		
Hepato Clinic -clinica de Cirurgia do Apar Diges E Transp Ltda - 06.071.169/0001-19					
MARIA SUERDA FELIX DE ARAUJO	400,00	280,00	120,00		